From: ** %% %k %k %k %

Sent: Wednesday, July 3, 2019 9:00 AM

Too: *HH ok ko Rk kokok ko ok

cc.***************

Subject: RE: IAB - sekvenace

Dobry den,

Potvrzuji pfijeti objednavky.

S pozdravem
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From:

Sent: Thursday, June 27, 2019 4:22 PM

To.**************

cc.**************

Subject: Fwd: IAB - sekvenace

Dobry den,

v pfiloze posildam objednavku na seq. sluzby. Prosim o potvrzeni pfrijeti objednavky v odpovédi na
tento mail (v kopii i *****#xxkakkkx)

Dékuji
S pozdravem
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Fronr 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k 3k 5k %k %k k %k

Sent: Friday, May 31, 2019 2:03 PM
TO:*************

Subject: RE: IAB - sekvenace

Dobry den,

Posilam cenovou nabidku, je to takhle v poradku?

S pozdravem
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Institute of Applied Biotechnologies, a.s.
SluZeb 4
108 00 Praha 10

Fronq.***************

Sent: Friday, May 31, 2019 10:26 AM

TO.***************

Subject: IAB - sekvenace
Dobry den,

Prosim o zaslani cenové nabidky na sluzby technologickych platforem -
sekvenacni sluzby.

Mame v planu RNAseq na diferencialni transkriptomiku u mutantd
Arabidopsis thlaiana - pljde o cca 16-20 knihoven.

Dle toho prosim do nabidky zohlenéte vhodny sekvenacéni kit a
platformu.

Diky
S pozdravem
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	From: ************  Sent: Thursday, June 27, 2019 4:22 PM To: ************** Cc: ************** Subject: Fwd: IAB - sekvenace

